

自治区开发区以案促改工作 第五督导组到我市开展督导工作

王涛讲话 生效友主持见面会

□记者 白银波

本报讯 1月4日,自治区开发区以案促改工作第五督导组到我市开展督导工作。自治区开发区以案促改工作第五督导组副组长、自然资源厅副厅长王涛及督导组成员出席见面会,市委常委、常务副市长生效友汇报我市相关工作情况。

王涛对本次督导工作重点进行说明,指出,开发区以案促改工作既是对党员干部的深刻政治教育、思想教育、警示教育、廉政教育,也是自我净化、自我完善、自我革新、自我提升的重大

政治任务。要自觉把思想和行动统一到党中央和自治区党委的决策部署上来,坚决打赢开发区以案促改这场攻坚战。通过以案促改重点解决“六个一批”问题,营造风清气正的政治生态,为开发区高质量发展奠定基础。

生效友表示,赤峰市将切实提高政治站位,认真履行开发区以案促改主体责任,积极配合督导工作,全力以赴,集中攻坚,从严抓实问题整改落实,坚决把以案促改各项任务落到实处,确保交出一份合格答卷。

会上,我市六个开发区以案促改工作组分别汇报了相关工作开展情况。

为乡村振兴提供坚实人才支撑

——敖汉旗深入实施“1+3”乡村振兴人才培育工程



□记者 孟静航 通讯员 李建光

这几天,敖汉旗洪发养羊农民专业合作社负责人张洪山分外忙碌,每天都有外地客商来合作社买羊。据敖汉旗黄羊镇党委书记时登友介绍,该合作社目前是该旗北部乡镇集肉羊品种改良、科学养殖、屠宰加工、销售于一体的龙头合作社,培养了120多名经纪人,辐射带动肉羊养殖户4000多户,肉羊及其产品远销青海、新疆等地,极大地带动了全镇及周边乡镇的肉羊产业发展。

近年来,敖汉旗探索创新乡土人才培育和管理新模式,组织实施了敖汉旗“1+3”乡村振兴人才培育工程,聚力选优育强乡土人才队伍,带领群众致富、带动产业发展、带头为民服务,为助力乡村振兴提供坚实人才支撑。

创新工作思路,打造乡土人才集聚平台。敖汉旗委组织部制定《“1+3”乡村振兴人才培育工程实施方案》,在该旗南部、中部、北部建设了3个乡村振兴人才培育中心,中心采取“1+3”培育模式,即建立1个乡村振兴人才培育中

心,培育嘎查村级后备干部、青年党员、致富能人3类人才。截至目前,共收录入库1506人,优选进入中心培育239人,其中发展党员5人、入党积极分子14人,储备村级后备干部75人,培育致富能人145人。

细化工作步骤,开辟乡土人才培育新渠道。实行“535”工作法,即采取“选、管、培、带、树”5项举措,从3个具体方面抓培育,突出考核、定级、延伸、提升、推广5个重点抓落实。从“选”上做文章,突出三个选向,抓好考核选拔工作;从“管”上做文章,突出三个管理,抓好评定定级工作;从“培”上做文章,突出三个培训,抓好延伸拓展工作;从“带”上做文章,突出三个带动,抓好助推提升工作;从“树”上做文章,突出三个培树,抓好宣传推广工作。

强化服务保障,激发中心成员干

事热情。立足科技兴业主线,采用集中讲座+基地观摩+经验交流+现场辅导+外部参观+产品介绍“六位一体”方式,举办形式多样的观念更新、技术技能培训。中心成立以来共举办培训班25期,其中赴河南红旗渠开展党性教育专题培训1期,创业培训3期,乡村振兴“五大”人才队伍轮训班16期,与清华大学合作线上培训5期,培训中心成员和实用人才2400余人次。各地将信息、技术、项目、资金等优秀中心成员倾斜,投入229万元资金奖补乡村振兴人才基地25处,创新创业人才团队32支,投入135万元滚动扶持中心成员45名。培育设施农业、肉羊肉羊、食用菌、药材、金丝蜜瓜等主导特色产业人才1174人,帮扶农牧户1230人,培养示范标兵630人,受益群众达1.8万余人。

关于对赤峰市开发区以案促改工作开展督导的公告

自治区开发区以案促改工作第五督导组于2022年1月4日-2022年1月20日进驻赤峰市,重点对党的十八大以来赤峰市开发区土地管理、资金管理、项目建设、选人用人、管理体制、营商环境六个方面存在的突出问题开展督导检查。督导期间,督导组设立接待地点,设置举报电话,开通举报电话,欢迎群众和企业进行监督,积极提供问题线索。

1712室
投诉电话:0476-8781652
电子邮箱:cfsqj@126.com
受理时间:
上午09:00-12:00
下午15:00-18:00(节假日不受理)
特此公告

内蒙古自治区开发区
以案促改工作第五督导组
2022年1月4日

赤峰民营企业家协会 开展“送温暖献爱心”活动

□记者 张绍军

本报讯 日前,赤峰民营企业家协会会员一行先后来到赤峰市公安局交通治安分局和富龙集团富龙热电厂,开展寒冬送温暖献爱心活动,慰问奋战在一线的公安民警和一线职工。慰问现场,该协会工作人员分别与一线公安民警和一线职工进行亲切

交谈,仔细询问他们的工作生活情况等,并为他们送去大米、小米、防疫包、迎新挂历及口腔保健卡等价值10余万元的慰问品,以表达协会全体成员的祝福之情。

据了解,该协会自2019年成立以来,一直致力于送温暖献爱心事业,今后将持续发挥协会优势,为我市慈善事业发展贡献绵薄之力。



提升安全生产意识

1月1日,内蒙古平庄煤业有限公司老公营子煤矿开拓一队员工在学习《中华人民共和国安全生产法》。

为了达到依法治企、依法保证安全生产的目的,老公营子煤矿开拓一队利用班前阵地,组织员工认真学习安全生产讲座视频,让员工真正提升法律意识、增长法律知识,做到知法懂法、依法做事,为企业的安全生产保驾护航。

通讯员 李俊峰

百万资金送到家门口

学党史 悟思想 办实事 开新局 我为群众办实事

□记者 李震宇

本报讯 “受疫情影响和网络购物冲击,流动资金紧张,多亏了咱们信用社的支持啊。”喀旗锦山镇个体经营者张丽萍高兴地对喀旗信用联社客户经理说。

原来,张丽萍夫妻从2003年开始在农村经营家电生意,近期,喀旗信用联社客户经理在走访个体工商户时得知,锦山镇金阜家电受疫情影响,流动资金不足,生产经营受阻。在合规履行贷前调查的情况下,喀旗信用联社以

最短的时间为张丽萍夫妻授信放款500万元,帮助其走出困境。

对于个体经营者来说,批量进货与零售回款有时间差,流动资金对整个经营链影响较大。2021年,为进一步落实人民银行喀旗支行“贷动小生意 服务大民生”专项行动要求,喀旗信用联社量身定做了“助小贷”,采用“一次核定、随用随贷、额度控制、循环使用”的方式为辖区个体工商户提供灵活便利的信贷服务。同时,喀旗信用联社通过网格化管理,组织客户经

理上门开展客户走访,将金融知识和信贷资金送到小微企业、个体工商户手中,切实解决了个体工商户“急难愁盼”的融资难题。

截至目前,喀旗信用联社累计向2009户小微企业发放贷款173598万元,向1988户个体经营者发放贷款137563万元,向符合条件的小微企业发放优惠利率贷款43895万元,全年累计为辖区小微企业节约利息成本1986万元。

“炉”解难题 变废为宝

□记者 宋玉静

“用自己研发的专利产品,系统性一体化处理农村垃圾、农田残膜、农作物秸秆、畜禽粪便等农林牧废弃物,并进行资源化利用,变害为宝、变废为宝……”在近日举办的赤峰市首届“乡村振兴优秀创业项目、优秀创业产品”评选、推介活动现场,赤峰红山圣火生物质能科技开发有限公司总经理魏广廷的精彩介绍赢得了阵阵掌声。

赤峰红山圣火生物质能科技开发有限公司是一家研发、生产、销售清洁能源设备,并围绕清洁能源做产业、做模式的企业,已获25项国家专利。公司创始人魏广廷是一名退役军人,有着23年从军经历。时光回溯到2004年,彼时,42岁的魏广廷转业回到家乡,选择了自主择业,一切从零开始。在经历了养殖肉羊失败后,他及时总

结合经验教训,调整经营理念,转而进军农村牧区生活垃圾和农林牧废弃物处理领域,终于赚到了人生的第一桶金。虽然养羊没有成功,可是在这个过程中魏广廷却发现了问题,农村牧区有很多废弃物本来能做很好的燃料,却得不到利用,有的甚至被一把火烧了,农牧民还要另花钱去买燃料。尤其是被称为白色垃圾的农田塑料薄膜,不但污染了环境,也增加了农牧民的负担。如何将这些废弃物变废为宝,在给农牧民增加收入的同时又能提高生活质量呢?魏广廷动起了心思。

经过多方考察调研和充足的前期准备,2008年,魏广廷成立了自己的第一家新能源公司,主要处理秸秆、牛羊粪、菌渣等农林牧废弃物,并进行资源化利用。魏广廷天生爱思考,从小就喜欢捣鼓机械,凭借着对机械制造的热情,经过一次又一次的试验,他研究

开发出自治区第一台气化炉,不仅为农村牧区带来清洁,还为农牧民带来温暖和便利,深受欢迎。

自此,魏广廷就与炉具结下了不解之缘。十几年的研发之路走过来,有无数的大败也有无数的惊喜,大型工业用生物质炉、生物质灶台炉、兰炭专用炉、洁净型煤专用炉……他研发的专利产品垃圾处理配套炉具专门用于处理农林牧废弃物和城乡垃圾,并进行资源化利用。魏广廷也成了一名不折不扣的发明达人。

13年的拼搏、13年的钻研,串起了一位退役军人迎难而上的创新创业之

路。说到今后的发展,魏广廷告诉记者:“目前,在我国处理农村牧区生活垃圾和农林牧废弃物领域,还没有适合的技术装备和成熟的运营模式,大都在用传统的填埋和低温燃烧方法,或用处理城市垃圾的方式处理农林牧废弃物,我们开发的项目就是为了解决这一难题,把垃圾转化成能源,变废为宝。”

如果说带领农牧民致富奉献绵薄之力是他的初心,那么“立足乡村振兴、引领行业发展”则是他的家国情怀。魏广廷,一名回乡创业的退役军人,凭借勤劳、智慧和坚毅品格,成就了自己的又一个人生梦想。



防控疫情·温馨提醒

安全健康过“两节” 有关问题解答



9、“两节”期间,能否组织宴会等聚集性活动?规模是否要有所限制?

近期,部分地方发生本地疫情后,通过聚餐、婚宴、丧事等人群聚集活动,引起疫情的快速传播和扩散。

为降低疫情传播的风险,“两节”期间应严控庙会、大型文艺演出、展销促销等活动,尽量不举办大规模人员聚集性活动,家庭聚餐聚会等不超过10人,提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,确需举办的尽可能缩小活动规模。自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地社区居委会或村委会报备,落实疫情防控规

定。抵边乡镇避免举行大规模人员聚集性活动。

10、“两节”期间,个人应注意哪些防护措施?

节假日期间,公众应加强自我防护,在公共交通工具、电梯等密闭场所以及人群聚集的室外场所全程规范佩戴口罩。注意勤洗手,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,保持1米以上的社交距离。室内经常开窗通风,保持空气流通。60岁及以上老年人和严重慢性病患者等人群,应尽量减少去人群聚集场所。



来源:国家卫健委官网 健康中国《中国卫生》杂志

接种新冠疫苗 守护健康家园

为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

国无信不达 人无信不立 城无信不兴